

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 理发没钱,17岁少年砍伤两姐妹

## 沉迷网游购买了一把战刀,揣着去理发酿惨案

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 张树安 刘群峰) 11月17日晚上,莱州一17岁少年揣着刚买的网游战刀去理发,理完之后发现自己没带钱,未等店主张口要钱,就将理发店两姐妹砍倒在地。

“救命,救命!”11月17日晚上7点左右,莱州市金仓街道仓上村一家理发店传来凄惨的呼救声。邻居听到呼救后,急忙赶到理发店,发现店主王某某姐妹二人躺在血泊中,面部、腿部、胳膊等多处被砍伤,身上血迹斑斑,无力

地呼救着。

邻居随后报了警。金仓边防派出所民警赶到现场,立即用急救包对两名受害人进行简单救治,并联系120急救车将两人送医治疗。

受害人伤情稳定后,民警获知,砍人者是一个年轻小伙,手中拿着一把约40厘米长的刀具。民警对案发现场进行勘验,并对周边邻居进行走访,初步确定了砍人者的逃跑路线。经过近五个小时的摸排走访,民警初步锁定嫌疑人是仓上村17岁的王某晨。

18日上午9点左右,王某晨

正在家若无其事地吃早饭,被民警当场抓获。在王某晨家中,民警还发现了一把造型独特的游戏战刀。民警介绍,王某晨初中就迷上了网络游戏,整日沉迷于虚拟的打打杀杀中。初中毕业后,王某晨没有外出打工,平日就闷在家中打游戏,整个人逐渐变得沉默寡言。

王某晨说,17日晚上,他在家里喝了半瓶白酒,感觉头发有点长了,想去理发。“因为怕被人欺负”,他就揣上了刚买的网游战刀出了门。理完发后,他发现自己没带钱,担心店主不让他离开,未等店主开口要钱,

就掏出战刀冲王某某姐妹砍去。发现王某某姐妹倒在血泊里,王某晨夺门而逃,当晚在村外黑松林里藏了一个晚上,不料早上刚回家就被警察抓捕了。

据了解,王某晨的父母都在家务农,王某晨交代,由于自己学习不好,上学时父亲经常打骂他,说他是窝囊废,什么都做不好,自信心的缺乏使他的性格逐渐变得内向,也开始沉迷于虚拟网络世界,希望从中找回自信。

18日上午,王某晨已被警方刑事拘留。

## 万元私房钱没了 原来让妻子“没收”了

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 王隆) 由于每月都将工资卡交给妻子掌管,林某便偷偷将单位发的加班费藏起来,积攒了一万多元私房钱。11月18日下午,林某发现私房钱不见了,报警后才知道这笔钱被妻子发现了,是妻子拿走了钱。

18日下午,姜格庄辖区林某报警称家中被盗,丢失现金一万余元。姜格庄边防派出所民警赶到林某家里,现场只有一个大衣柜被撬开,无其他翻动迹象。民警怀疑是林某身边人所为。第二天,民警再次来到林某家里了解案情,林某的妻子张某某说出了实情,是她拿走了钱。

原来,林某在辖区某企业上班,平时喜欢喝酒打麻将,由于工资卡被妻子掌管,林某便将单位每月几百元的加班费、福利费私藏起来,放在衣柜下面抽屉里,不想时间一长被妻子发现。妻子张某某便趁林某上班空当,偷偷将钱拿走了。

## 手机丢失没报停 两天跑走三千流量费

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 王文立) 手机不慎丢失没有报停,两天时间产生流量费3000余元。这两天,招远市民王先生遇到了这样的烦心事。

王先生年初家里装宽带时,通信公司赠送了一部绑定宽带的手机。18日上午,王先生外出时丢了手机,由于工作忙没有及时报停。19日上午,王先生报警后来联通公司大厅补办手机卡,却被营业员报出的数字吓了一跳:该手机卡在两天内产生流量费3000余元。“手机卡上余额不足10元时系统就会提醒,欠费了也会停机,为什么会在两天内产生这么多费用?”

通信公司工作人员解释,这笔流量费应该是有人使用手机卡一次性不间断上网引起的,虽然卡上余额不足,但如果客户不间断地操作,公司也不会强制停机。考虑到王先生在到公司补卡前已经报警手机丢失,通信公司表示会根据情况适当减免。目前,王先生正在就费用的减免额度与通信公司协商。

# 隐身“养牛厂”盗采金矿石

## 招远捣毁集采、选、冶炼于一体的非法盗采金矿窝点

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 张国忠 王博) 隐身废弃厂区,非法盗采金矿石。日前,招远警方捣毁一个集采、选、冶炼于一体的非法盗采金矿窝点,当场抓获非法盗采金矿石的六名嫌疑人。盗采者从采矿到提炼加工一条龙,这在招远尚属首例。

11月初,招远市公安局矿山派出所民警得知,在辖区某村附近,有人在废弃选矿厂内盗挖金矿石。民警了解到,这片废弃厂区是以养牛的名义承包下来的,但厂区几乎没有大规模养殖的迹象。如果厂区内有人在非法盗采金矿石,每隔一段时间应该有车辆将矿石运出来,但民警蹲守多天发现,很少有车辆进出厂区。

11月11日10点35分,六名矿山派出所执法民警与某矿业公司联合突袭废弃选矿厂。此时,内院走出一名男子,神色慌张地说:“这里是养牛的。”民警迅速将该男子控制,发现这里分内外两个院落,外院一角堆积着不少废矿石,废矿石旁有一个空屋内的六套工作服引起了民警注意。在“换衣间”旁边一间屋子的内间,民警发现了盗挖的井口,透过井口向下望



在废弃厂区内,民警发现了盗挖的井口。 警方供图

去,可以发现四五十米深的井底有微弱的灯光显现。

民警兵分两路,一路在矿洞外蹲守,一路在某矿业公司专业人员陪同下进入井下。11

点10分,六名盗采人员束手就擒。

民警又在院内几个房屋里发现了小型粉碎机、球磨机、水磨等工具,确定这是一个集采、

选、冶炼于一体的盗采矿井,所采的矿石都在大院内自己消化了。

11月14日,废弃选矿厂内的矿井被民警封堵。

# 宣传与实际不符,业主要退房

## 双方没签合同未达成意向,蓬莱博展被判退还购房款

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 去蓬莱博展考察新开发的商业房产,在业务员介绍下预交了6万元预付款订了个商铺,事后发现售楼处的一些宣传与实际不符,且卖铺子时售楼处还没办下预售许可证。因双方未签合同没达成意向,法院判蓬莱博展退给买房者6万元房款。

王某称,2011年时去蓬莱考察新开发的蓬莱博展,业务员给

她介绍了这处商业房产的前景,推荐2号楼,还说项目正施工不安全没让她实地看。王某交了6万元预付款订下了一处商铺,不过双方没签购房合同。

王某称,后来发现实际情况和宣传的不符,而且业务员卖商铺时房子还没预售许可证,便想退房。双方协调不成,王某将蓬莱博展房地产有限公司告上了法庭。

法院认为,根据合同法和商品房销售管理办法有关规定,合同的内容除了包括当事人姓名、住所、房子基本状况、销售方式等外,也要包括房子的价款、交付条件等,而双方没签订书面购房合同,对房屋买卖价款、交付条件等主要条款也没达成合意,合同不成立。最终,法院判蓬莱博展房地产有限公司退还王某6万元房款。

### 相关链接

## 多名业主因退房起诉蓬莱博展

此外,还有几名业主因退房问题起诉蓬莱博展。一名业主因在蓬莱博展购买的商铺不能按期交付,和对方解除了购房协议。蓬莱博展给予了退款,但因未按退款协议约定支付相应利息,而被业主告上了法庭。法院认为利息未超过同期银行贷款基准利率的

四倍,且是双方真实意思的表示,最终判业主胜诉。

业主林女士介绍,蓬莱博展是2006年开始对外销售的,当时在全国各地的广告做得特别火,销售中心还免费用大巴车从全国各地把有意投资的业主都拉到蓬莱,“不光管饭,还拉业主去义乌参观,说要把蓬

莱博展打造成北方的义乌。”林女士说,她和丈夫于2007年花30多万购买了1号和3号商铺共4个,还买了1套住宅,他们大多数人都是2007年就投资了这里的商铺,当时对方答应帮忙经营管理,但有的商铺7年过去了还没交。

本报记者 苑菲菲